

Procedimento concursal comum para o preenchimento de dois postos de trabalho do Mapa de Pessoal da Fundação para a Ciência e a Tecnologia, I.P, na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, restrito a candidatos abrangidos pelo programa de regularização extraordinária de vínculos precários (PREVPAP)

Retificação do aviso de abertura

Por ter sido publicitada com inexatidão, a oferta na Bolsa de Emprego Público com a referência OE201808_0349, referente à abertura de procedimento concursal comum para o preenchimento de dois postos de trabalho do Mapa de Pessoal da Fundação para a Ciência e a Tecnologia, I.P, na modalidade de relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado, restrito a candidatos abrangidos pelo programa de regularização extraordinária de vínculos precários (PREVPAP), na categoria de Técnico Superior na área da comunicação, retifica-se que, no nº 9.3, onde se lê: "Possuir as habilitações literárias constantes do ponto 7. do presente aviso e pós-graduação em ciências da informação ou documentais na variante de arquivo", deve ler-se: "Possuir as habilitações literárias constantes do ponto 7. do presente aviso."

O prazo para apresentação de candidaturas é dez dias úteis a contar da data da publicação da presente declaração de retificação na Bolsa de Emprego Público.

20 de agosto de 2018, A Vice-Presidente do Conselho Diretivo, Helena Pereira



Helena Pereira
Vice-Presidente do Conselho Diretivo